Practica 3

1. Factorizar las siguientes expresiones mediante extraccion de factor comin o factor
comuin en grupos segun corresponda.

a) =

b) 6xyz + 3xyz? + 9xy?z =

¢) 3n® +nt —3n - 1=

d) —2h® + 12h* — 1813 + 2h? — 12h + 18 =

2. Expresar cada trinomio cuadrado perfecto como el cuadrado de un binomio.

a) 422 — 42+ 1 = ¢) 4+ a4+ 4a® =
9 4 4

b) 3k + k2 4+ o — Q) —Ss 4= 462 =

) + kS + ) g5t gts

3. Expresar cada cuatrinomio cubo perfecto como el cubo de un binomio.

a) p3+15p2+75p+125: c) A8h — 12h® — 64 + h? =
1 3 3 3 3 1
b*3—1—*2 < — d72 e 3 i

)Sx 4x+2:c )2q+4q+q+8

4. Resolver aplicando diferencia de cuadrados:

a) 1 —g* = c)xz—égl:

b) b* — 36 = d) r — 625 =



5. Factorizar cada una de estas expresiones:
a) 36a*0° 22 +6a°b?* 2 +3a*V* 22 = ) 22 —-22+ 1=

1
b) 2z + 3y — 6xy — 9y* = d) 642y’ + 3wy — o — A%y =

6. Buscar el minimo comun multiplo entre las siguientes expresiones:

a) (¢ %)y (x +1)

b) (m—w)*y (w? —m?)

¢) (ax—3)y (2* = 3)

d) (2% —4); (x+2)% () y [z(2® — 4) (2 + 2)]

7. Definir el conjunto de validez de las siguientes expresiones y luego operar llevando
a su minima expresion.
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0) -1 +—(:17—1)_

(—x—3) (z—-2x

8. Factorizar las siguientes expresiones, especificando en cada caso el conjunto de
validez, y luego simplificar.

22 +4x + 4

a) ———— =

2 + 2%

b) —r? 4+ 3 B
—27r2 4 3 4
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Para seguir practicando

1. Factorizar las siguientes expresiones especificando en cada caso el conjunto de

validez.
a) 2zt 3 —6a? =
b) y° —
c) —w + 16w =
d) 9q + 3p + 18pq + 6p =
) 9 + 6u + u? n u? — 9
(& —_ g
-3 —u -3+ u
m 2
+ 2
f)m—S —6m +m*+9 _
2 —m
m — 3
100 — 22 a — x

20*% 10a — 10x — za + 22

2. Encontrar los errores cometidos, justificando tu respuesta.
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